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PRESIDENTE     -  DEPUTADO PEDRO SATÉLITE (EM EXERCÍCIO) 

1º SECRETÁRIO - DEPUTADO ZÉ CARLOS DO PÁTIO (AD HOC) 

2º SECRETÁRIO - DEPUTADO GILNEY VIANA (AD HOC) 

 

 

 

 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Havendo número regimental, declaro 

aberta a presente Sessão. 

Convido os nobres Deputados Zé Carlos do Pátio e Gilney Viana para assumirem a 1ª 

e 2ª Secretarias. 

(OS SRS. DEPUTADOS ZÉ CARLOS DO PÁTIO E GILNEY VIANA ASSUMEM A 1ª E 2ª 

SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Com a palavra, o Sr 2º Secretário, para 

proceder à leitura da Ata. 

(O SR. 2º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 

DE MAIO DE 2000, ÀS 20:00 HORAS.) 

O SR 2º SECRETÁRIO - Lida a Ata, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Em discussão a Ata que acaba de ser 

lida (PAUSA). Não havendo impugnação, dou-a por aprovada.  

Com a palavra, o Sr. 1° Secretário, para proceder à leitura do Expediente. 

O SR. 1° SECRETÁRIO - Não há Expediente a ser lido, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (PEDRO SATÉLITE) - Encerrada a primeira parte, passemos à 

segunda parte do Pequeno Expediente (PAUSA). Não há orador inscrito. Passemos ao Grande 

Expediente (PAUSA). Não há orador inscrito. Passemos à Ordem do Dia (PAUSA). Não há matéria a 

ser tratada na Ordem do Dia. Passemos às Explicações Pessoais (PAUSA). Não há orador inscrito. 

Antes de encerrar a presente Sessão, convoco a próxima para amanhã, quinta-feira, no 

horário regimental. 

Compareceram a esta Sessão os seguintes Srs. Deputados: da Bancada do Partido da 

Social Democracia Brasileira -  Riva, Pedro Satélite, Rene Barbour, Wilson Teixeira Dentinho e Nilson 

Leitão; da Bancada do Partido da Frente Liberal: Moisés Feltrin; da Bancada do Partido do Movimento 

Democrático Brasileiro - Zé Carlos do Pátio e Silval Barbosa; da Bancada do Partido dos 

Trabalhadores - Gilney Viana e Serys Slhessarenko; do Bloco Parlamentar Socialista - Amador Tut 

(PL),  Hermínio J. Barreto (PL), Jair Mariano (PPS) e Wilmar Peres (PPS). 

Deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Carlos Brito, Alencar Soares, do PSDB 

(EM MISSÃO OFICIAL); Baú, do PSDB (EM MISSÃO OFICIAL); Emanuel Pinheiro, Joaquim 

Sucena, Moacir Pires, do PFL; Nico Baracat, do PMDB; Eliene (PSB), Humberto Bosaipo (PPS), do 
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Bloco Parlamentar Socialista (EM MISSÃO OFICIAL) e Romoaldo Júnior  (PPS), (EM MISSÃO 

OFICIAL),  do Bloco Parlamentar Socialista (EM MISSÃO OFICIAL). 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente Sessão (LEVANTA-SE A 

SESSÃO). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


